

ROMÂNIA
Județul Harghita
Consiliul Local al Comunei Lueta
Nr. de înregistrare: 2363/12.05.2023.

PROCES – VERBAL

Prezentul proces – verbal a fost întocmit cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local din data de 12.05.2023, ora 10,00. Consiliul a fost convocat de către primar, conform legislației. Punctele aflate pe ordinea de zi au fost publicate atât în limba română, cât și în limba maghiară. Ședința de consiliu se desfășoară în limba maghiară, însă documentele ședinței sunt întocmite în limba română.

Sunt prezenți: **12 consilieri locali**, primarul Mihály Dénes și Orbán Ernő - secretar general.

Ora 10,00 – **Secretarul general Orbán Ernő** citește prezența, sunt prezenți 12 consilieri, lipsește consilierul Lázár László, corpul este decisiv.

Președintele de ședință deschide ședința și prezintă punctele aflate pe ordinea de zi, și anume:

- **Proiect de hotărâre privind aprobarea aderării UAT LUETA, județul Harghita, prin Consiliul Local al Comunei Lueta la Parteneriatul "Grup de Acțiune Locală Homorod-Kukullo LEADER 2023-2027", în vederea depunerii sprijinului pregătitor și a implementării Strategiei de Dezvoltare Locală prin accesarea Planului Național Strategic PAC 2023 – 2027.**

Înainte de votarea ordinii de zi, președintele de ședință propune aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din luna APRILIE, care a fost trimis consilierilor locali spre consultare.

Consilierii votează cu 12 voturi "pentru" aprobarea procesului verbal.

Președintele de ședință supune spre vot ordinea de zi propusă.

Consilierii votează cu 12 voturi "pentru" aprobarea ordinii de zi.

După aprobarea ordinii de zi, consilierii încep adoptarea punctelor aflate pe ordinea de zi.

- **Proiect de hotărâre privind aprobarea aderării UAT LUETA, județul Harghita, prin Consiliul Local al Comunei Lueta la Parteneriatul "Grup de Acțiune Locală Homorod-Kukullo LEADER 2023-2027", în vederea depunerii sprijinului pregătitor și a**

implementării Strategiei de Dezvoltare Locală prin accesarea Planului Național Strategic PAC 2023 – 2027.

Secretarul prezintă proiectul de hotărâre.
Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

*Consilierii votează proiectul de hotărâre cu 12 voturi „pentru”, fiindu-i atribuită **Hotărârea nr. 25 din 2022.***

Hotărârea face parte integrantă din prezentul proces-verbal.

Neavând alte probleme de dezbătut președintele de ședință, TÖRÖK József, închide ședința.

Lueta, la 12.05.2023.

Președinte de ședință
TÖRÖK József



Secretar general al comunei Lueta
ORBÁN Ernő

